
候選人姓名： 布魯斯·哈雷爾（Bruce Harrell） 

競選活動名稱：布魯斯為西雅圖服務 

競選活動網站： BruceforSeattle.com 

市職：西雅圖市長 

競選部電話號碼： 206-569-8486 

 

 

本人很榮幸擔任您們的市長！本人與敬業的市府員工合作，共同致力於打造一個安全、負擔得起

，且熱情好客的西雅圖市。 

我們迄今引以為傲的成就包括： 

● 創下對平價住房投資的紀錄，包括為最弱勢族群提供支援性住房，以及為上班族和家庭提供數

以千計的住房。 

● 改善公共安全，包括西雅圖警察的人員配置；成立社區協助應對與參與（CARE）小組來為有需

要的民眾提供富有同情心且非武裝的援助；以及投資於青少年安全與槍支暴力預防。 

● 採取緊急氣候行動，以使建築物更環保，提升公共交通的便利性和人行道的安全性，擴大電動

車充電設施，並種植數千棵新樹木。 

● 專注於基本服務 - 改善街道、簡化許可申請程序，以及支援我們充滿活力的小型企業。 

有了您的代金券和選票，我們將會繼續前進！ 

● 擴大平價住房數量 - 從學校附近適合家庭居住的住宅，到交通便利的租賃公寓和共管公寓；我

們必須增加獲得平價住房的機會、降低成本，並創造世代相傳的致富機會。 

● 在安全方面取得進展－西雅圖警察局（SPD）招募、CARE 小組擴大、減少暴力事件，以及解決

芬太尼和藥物濫用問題。 

● 加速西雅圖的未來發展－西西雅圖至 Ballard 的輕軌建設、海濱地區的完工和西雅圖中心的重新

規劃，讓市中心再次成為輝煌且名副其實的翡翠城。 

本人懇求您的支持。 

 

這位候選人有參與民主代金券計畫。 

 

https://www.bruceforseattle.com/


候選人姓名： 凱蒂·威爾遜（Katie Wilson） 

競選名稱：威爾遜為西雅圖 

競選網站： wilsonforseattle.com 

競選市職：西雅圖市長 

競選電話號碼： 607- 301 - 1836 

 

我叫凱蒂·威爾遜，我正在競選成爲西雅圖的下一任市長。 

 

在過去 14 年的職業生涯中，本人一直致力於建立和領導多個聯盟，為工薪家庭贏得多項重大勝利

，包括提高最低工資、加強對租客的保護、提供更多可負擔住房、改善大眾運輸，以及向那些有

能力納稅的人徵稅，而不是由我們這些已經納稅過多的人繼續買單。我知道如何在分歧中凝聚共

識，成就偉大的目標。 

 

現任市長自 2008 年起就在市政廳從政。在此期間，西雅圖的租屋或買房成本上漲了一倍多，街頭

無家可歸的人數比以往任何時候都多。 

 

但情況可以不必如此。我們可以為所有人建造家園。我們可以擁有充滿活力、適合居住的社區。

我們可以擁有蓬勃發展的小型企業。我們可以擁有真正安全的街道。我們可以保護移民社區並為

所有人創造機會。我們可以齊心協力實現這個目標。但西雅圖需要新的領導者。 

 

這是您的城市。我希望將您的力量和聲音帶到市政廳去。加入我的行列，讓我們一起實現目標。 

 

本候選人有參加民主代金券計畫。 

wilsonforseattle.com


候選人姓名： 安·戴維森（Ann Davison） 

競選活動名稱：安為鄰里服務 

競選活動網址： https://neighborsforann.com/ 

市職：市檢察官候選人 

競選部電話號碼： （206）257 - 2206 

 

 

 

自 2022 年以來，本人一直擔任西雅圖市檢察官一職，這讓我深感榮幸，也讓我持續充滿幹勁，繼

續致力於改善西雅圖的公共安全。無論是專注於將實時問責制重新納入我們的輕罪刑事司法系統

，還是與立法者或市議會合作改善法律或政府職能，本人都專注於如何讓我們的系統更有效地為

公眾服務。本人推動立法保護我們城市的公共空間，設立禁毒區和禁嫖區，並打擊針對弱勢族群

的犯罪集團。本人在檢察官辦公室的工作處於行業前沿，推行前所未有的資料透明度和社區參與

度，因此大眾可以瞭解我的工作和決策依據。為了公共安全，本人起訴了將最便宜的汽車投放到

我們市場的汽車製造商，他們讓這些汽車處於極大被盜的風險中。本人為西雅圖帶來了 1.6 億美

元的資金，用於杜瓦米甚河 (Duwamish) 的環境清理，這是全國最大的一筆由化學巨頭公司給付的

城市賠償金。本人在此保護西雅圖及其法律，如果再次當選，本人將不遺餘力。 

 

這位候選人有參與民主代金券計畫。 

https://neighborsforann.com/


候選人姓名：艾莉卡·埃文斯 (Erika Evans) 

 

競選名稱：選舉艾莉卡·埃文斯 

競選活動網址：www.ElectErikaEvans.com 

市職：市檢察官 

競選活動電郵：info@ElectErikaEvans.com 

 
 
 
 

 

我要競選成為您下一任的西雅圖市檢察官，因為我熱愛這座城市——

而且我知道我們可以再進步。我出生在一個崇尚公民權利和經濟權利的家庭，並且我本身也親身

經歷過許多我們的社區所面臨的困境。我的職業生涯一直致力於捍衛我們的權利並塑造能保障人

們安全的法律。 

我是唯一一位有在西雅圖市檢察官辦公室刑事和民事部門工作過的候選人。我了解這個辦公室的

運作模式 - 

以及如何實現真正的改變。身為臨時市法院法官，我見識到有問責制會是什麼樣子。身為聯邦檢

察官，我起訴了偷竊工資的雇主、起訴了仇恨犯罪、追究了槍支和芬太尼販運者的責任，並為暴

力受害者挺身而出。 

真正安全的意義不是要逮捕更多的人。而是要富有同情心的問責、強有力的勞工和環境保護、生

育自由以及找到真的能替代監禁的方案。這就是為什麼我主張建立一個以康復為重點 - 

而不是像旋轉門的新社區法庭。 

在我們的權利受到川普政府攻擊的時候，我們需要一位有經驗、有骨氣、有知識的市檢察官來反

擊，並在第一天就發揮領導作用。我準備好了。 

本候選人有參加民主代金券計畫。 

http://www.electerikaevans.com/
mailto:info@ElectErikaEvans.com


候選人姓名：艾迪·林（Eddie Lin） 

競選活動名稱：艾迪為西雅圖奮鬥 

競選活動網站： https://www.linforseattle.com/ 

市職：市議會第 2 席位 

競選活動電話號碼：206-734-7412 

 

作為住房辦公室的助理市檢察官，艾迪多年來致力於幫助資助數千套經濟適用房。他認為，降低

暴漲的租金應該是當務之急。艾迪將不懈努力地解決我們城市長期存在的問題，包括排他性分區

、紅線劃定，以及長期缺乏投資，特別是在南區。 

 

艾迪是台灣移民的兒子，在北卡羅來納州成長時曾遭受歧視。他依靠獎學金、助學金和打多份工

來支付大學學費。他曾經當過房屋油漆工、本地教堂的清潔工和自行車快遞員。正如《The 

Stranger》報刊所說：“西雅圖的可負擔性危機對艾迪來說並不陌生，因為他親身經歷過。” 

 

艾迪之所以參選，是因為他對西雅圖在解決重大問題時的遲緩態度感到不滿。無論是公共安全、

生活可負擔性、無家可歸問題，或是公立學校面臨的困境，他都準備好挺身而出，推動實質的進

展。 

 

艾迪認為 西雅圖應該是人人都能立足的地方，這就是為什麼他支持對富裕企業和超級富豪徵稅，

以資助我們所依賴的基本公共服務。 

 

 

這位候選人有參與民主代金券計畫（Democracy Voucher Program）。 



候選人姓名： 阿多尼斯·達克斯沃斯（Adonis Ducksworth） 

競選活動口號：為西雅圖奮鬥的阿多尼斯 

競選活動網址： AdonisForSeattle.com 

競選職位：市議會第 2 選區議員 

競選電話號碼： 206-495-5597 

 

我在 Beacon Hill 的一棟三戶住宅裡由單親媽媽撫養長大。我有和朋友在住家附近一起玩耍的美好

回憶。在學校和服務設施附近的經濟適用房對我們的穩定生活至關重要。 

 

如今，人們擔心槍支暴力、買不起房子、無法負擔住房費用以及孩子缺乏發展機會。 

 

在過去的10年裡，我在西雅圖市政府負責外展、社區參與和政策相關的工作。在整個城市裡，我

致力於凝聚人民，推動工作進展，並且取得了良好的成效。 

 

我參選，是因為我知道我們可以為社區做得更好。 

 

有了您的選票，我將為大家爭取我們應得的成果： 

 

 

• 為希望居住在南區的人提供更好的住房選擇；為希望留在自己家園和社區的人提供更多選

擇。 

• 加強警察問責、擴展 CARE 團隊的工作人員，並投資於減少槍支暴力、保護兒童和小型企

業的干預措施。 

• 在交通稅（Transportation Levy）成功實施的基礎上，我將努力使 Rainier 和 MLK 大道的車

輛減速，確保公共交通安全可靠，為所有人提供更安全、更可預測和更有效率的出行選擇

。 

 

 

這位候選人有參與民主代金券計畫（Democracy Voucher Program）。 

AdonisForSeattle.com


候選人姓名：芮秋・薩維奇 (Rachael Savage)  

競選名稱：芮秋・薩維奇之友 - 市議會  

競選網站：http://www.savageforseattle.com  

競選市職：市議會職位第 8 席  

競選電話號碼：(206) 657-7062 

 

 

 

身為西雅圖的企業主，我一直得承受政治人物所造成的後果，他們拆毀我們的刑事司法系統，讓

犯罪、成癮問題和心理疾病毀掉許多人的性命、我們的企業、美麗的市中心，以及每位公民的安

全感。身為當地居民，我得一直應付不斷水漲船高的房租，和親身感受到購房已變得遙不可及的

感覺。身為您的市議員，我的使命就是要為您服務，通過務實的政策來縮短工資和房租的鴻溝、

重建我們的警察局、穩固我們的市監獄、允許逮捕和監禁，並建立長期住院治療中心來解決毒品

和精神疾病的流行問題。 

  

我們可以做的更好的。每位公民想要的都一樣，就是要能受到法律的公平對待，並住在平安、穩

定和繁榮的社會當中。有安全才能讓企業和繁榮重新回到我們的城市。我們可以齊心協力實現這

個目標。有您的選票，我就能夠為弱勢的族群、常識性的意見，以及統一的看法發聲，並挑戰那

些長期令我們失望的現況。民主代金券能為我們這些局外人提供資助。請今天就用您的民主代金

券來支持我的競選活動。 

 

本候選人有參加民主代金券計畫。 

http://www.savageforseattle.com/


候選人姓名：亞麗克西斯・任克 (Alexis Rinck) 

競選活動名稱：西雅圖選亞麗克西斯 (Alexis for 

Seattle) 

競選活動網站：www.alexisforseattle.com/ 

市職：市議會第 8 席位 

競選部電話號碼： 206-705-9305 

 

 

我為我的辦公室能在這麼短的時間內取得這些成就深感驕傲： 

• 支持今年以 63% 的投票率通過的 1A 號提案，即透過對大公司徵稅來資助平價住房的興建

。 

 

• 透過集結當地專家和領導人所特別主持的委員會，帶頭保護我們的城市免受聯邦政策變化

的影響。 

 

• 倡導累進稅政策，減輕小型企業負擔，同時保護平價住房、食品供應和其他服務免於削減

。 

作為一名租客、公車通勤者和前女服務員，我很高興能夠競選連任以繼續推動這項工作。我很榮

幸能得到 MLK Labor、The Stranger、One America Votes、The Urbanist、民主黨團體、西雅圖市

議員丹·史特勞斯 (Dan Strauss)、西雅圖每個立法區的立法委員、西雅圖金縣議員等許多人的支持

。我也希望能贏得您的支持！ 

 

請提供您的民主代金券並造訪 AlexisForSeattle.com 以了解更多資訊。 

 

本候選人有參加民主代金券計畫（Democracy Voucher Program）。 

http://www.alexisforseattle.com/


候選人姓名： 迪翁・福斯特 (Dionne Foster) 

競選活動名稱：迪翁選西雅圖市議員 

競選活動網站： dionnefoster.com 

市職：西雅圖市議會職位第 9 席 

競選部電話號碼： 206-651-5493 

 

 

我們值得擁有安全的街道、平價的住房以及會保護我們的權利、尊重我們的聲音的西雅圖領導人

。 

迪翁·福斯特 (Dionne Foster) 是一位政策專家、社區領袖、訓練有素的社會工作者和母親，她花了

十多年的時間致力於讓我們的社區變得更安全、更永續、更公平。她競選市議員是希望藉著她已

建立起來的正向的領導地位——幫助市議會重新聚焦，以解決民眾共同關注的優先事項和緊急需

求，而不是追求自己的利益。 

作為華盛頓州進步聯盟的執行董事，她透過領導全州資本利得稅，幫助通過並保護了對托兒、早

期教育和學校建設的歷史性投資——確保富人支付其公平的份額並解決可負擔性和資金需求。 

身為西雅圖市政府的高級政策顧問，迪翁負責管理與利益相關人的互動，以改善公共安全、為年

輕人創造機會並實現氣候目標。在西雅圖基金會，她為創建新住房策略和促進經濟活力的組織進

行了投資。 

有您的支持，迪翁將幫助西雅圖團結起來應對全國性的挑戰並推動當地進步，讓每個人在我們的

城市都能感到安全、受歡迎和支持。迪翁是這次競選中唯一獲得馬丁路德金勞工委員會支持的候

選人。 

 

 

本候選人有參加民主代金券計畫。 



候選人姓名： 莎拉·尼爾森 (Sara Nelson) 

競選名稱：莎拉·尼爾森競選市議會議員 

競選網站： SaraForCityCouncil.com 

職位：西雅圖市議會不分選區第 9 席 

競選部電話號碼： 206-821-6140 

 

我是莎拉‧尼爾森 (Sara Nelson)，您的全市不分區的市議員。 

四年前，西雅圖陷入了困境——

面對犯罪率上升、遊民在公園裡紮營，還有一個似乎更熱衷於作秀而不是取得進展的市議會。我

急忙的去改變這種狀況。 

今天，我們終於在改變方向了。自 2019 

年以來，西雅圖首次招募的警官數量超過了流失的警官數量。我們正在擴大與 Evergreen 

Treatment Services 

的合作，以正面應對芬太奴疫情，該公司為受到阿片類藥物使用障礙困擾的民眾直接提供行動醫

療和支援服務。當社區企業遭遇入室行竊時，我們設立了店面修繕基金來幫助他們挽回他們的修

繕成本。 

每個人都應該和我一樣享有恢復的機會。這就是為什麼我致力於提供免費、按需的治療，同時改

善全市應對緊急事件的能力。 

我相信我們要的是取得成果，而不是無止盡的爭論。無論是透過幫助小型企業蓬勃發展，還是透

過支持那些使我們的城市如此充滿活力的社區機構。 

我們面臨的挑戰很複雜，但只要團結，我們就可以取得真正的進展。我很榮幸能夠獲得您的支持

來繼續這項工作。 

 

該候選人並未參加民主代金券計畫。 

 

SaraForCityCouncil.com
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